

# Oktoberfest 十月啤酒節

## 啤酒派對 盡飲盡興

眾主禮嘉賓在台上以啤酒祝酒。

Cheers! 德國慕尼黑啤酒節Oktoberfest世界聞名，啤酒亦是香港各界人士愛好之物，每年這個熱鬧派對氣氛都深受港人歡迎，今年筆者發現了有多個啤酒節，大家的來源都是來自德國的十月啤酒節，目的均是以啤酒美食會友，與眾同樂，令大家能體驗正宗德國慶典。而且，筆者更發現今年澳門亦隆重其事，多間酒店也舉辦啤酒盛會，成為三五知己晚上活動的好去處，盡情歡樂。 文、攝(部分)：吳綺雯



在海濱長廊的各個啤酒攤位，你可以品嚐到不同國家的特色啤酒，亦可順道遊赤柱，欣賞日落景色。



模特兒身上的是首度推出的限量版啤酒節心形薑餅。



美高梅中國控股有限公司首席執行官及執行董事簡博賢手持木錘敲打傳統德國啤酒木桶，正式為德國啤酒節2013揭開序幕。



德國慕尼黑著名樂隊The Hogl Fun Band為美高梅德國啤酒節作現場演出，帶來傳統的巴伐利亞音樂。



金獅拼盤



燒豬手配酸菜及薯蓉

### 過大海狂歡 德國啤酒節

在澳門，「美高梅澳門德國啤酒節」日前開幕，筆者亦親身出席體驗一下，發現原來至今已至第五年，今年特別隆重其事，由10月17日至26日於美高梅維天閣II舉行。偌大的露天草坪上架起二十五米長的巨型帳篷，場內佈滿地道啤酒節元素的裝飾，令人感覺繽紛歡愉，加上傳統長木桌椅，以及身穿傳統服飾由德國慕尼黑遠道而來的啤酒女郎，四處洋溢着別具風味的節日派對氣氛，令大家彷彿置身於傳統的德國啤酒節慶典。

加上，原隻德國豬手、多款特色烤肉腸、巴伐利亞脆燒豬肉及一系列德國地道美食，配以原裝德國雲堡啤酒及特色飲品，令人食指大動。來自慕尼黑的啤酒節著名樂隊The Hogl Fun Band作現場演出，為啤酒節帶來娛樂享受，盡享日耳曼風情。

美高梅澳門德國啤酒節  
日期：由即日起至10月26日  
時間：每天晚上六時  
入場費：每位澳門幣100元包括飲品一杯（不包括香檳）

另一邊廂，在澳門喜來登酒店亦於金光大道度假區舉行首屆「德國歡騰啤酒節」，邀得慕尼黑阿拉貝拉公園喜來登酒店的名廚Sven Roffmann親臨澳門，為澳門喜來登酒店「德國歡騰啤酒節」精心炮製多款正宗德國美食，而一系列的傳統美食更為澳門喜來登酒店「德國歡騰啤酒節」注入無限德國傳統節日氣氛。

另外，澳門喜來登酒店「德國歡騰啤酒節」的焦點將會落在一座長40米、闊15米的巨型帳篷，澳門喜來登酒店服務員均穿上巴伐利亞的民族服飾(Dimdl)為場內增添濃厚德國節慶色彩，每位澳門幣100元（包括一杯0.5公升德國Paulaner啤酒）。



澳門喜來登酒店「德國歡騰啤酒節」，主禮嘉賓揭幕。

### 日間遊赤柱 嗜多國啤酒

首屆「赤柱國際啤酒嘉年華」10月於赤柱廣場、美利樓及赤柱大街(酒吧街)登場。嘉年華為期四日，每日均以不同國家地區包括中國、歐洲、亞洲及美洲的啤酒作主打，啤酒有生啤、黑啤、低醇啤酒、無醇啤酒及充滿創意及獨特性的精品啤酒(craft beer)等。親臨赤柱，就能品嚐多國的啤酒風味，體驗地道啤酒文化，盛事首日已於國慶日舉行，筆者專程長途跋涉走入體驗，當天，嘉年華特別以中國為主題，並邀請南區不同的團體表演，包括香港愛樂樂團合唱團及香港南區管弦樂團等。嘉年華氣氛熱鬧，來自各地的遊客無不狂歡暢飲一番。今天，是最後一天，趁放假走入赤柱，並以南美洲為主題，盡情狂歡。



嘉年華免費入場，你可按啤酒競飲、啤酒砌罐及捧自己喜好而購買啤酒。



Vern's Beach Bar大廚特別為赤柱國際啤酒嘉年華設計了多款美食與啤酒的搭配。



今天是南美洲啤酒嘉年華，餐廳便以東印度淡啤酒來作重點，這隻啤酒採用英國的麥芽和啤酒花混合釀造的啤酒，漢堡就是啤酒的最佳良伴。

### 最長啤酒節 賞維港夜景

全香港最傳統、最正宗及最受歡迎的馬哥孛羅德國啤酒節即將於10月25日揭開序幕。為慶祝這盛大的活動，馬哥孛羅香港酒店特別邀請了韓國流行女子舞蹈團—Waveya在開幕禮中表演。簡單而隆重的啤酒節開幕禮將於當晚7時30分揭幕，在傳統的「剪綵儀式」過後，一連23天的德國啤酒節隨即展開。今年，憑着《江南風格》一舞而紅的女子舞蹈團—Waveya，五位漂亮的成員將於開幕禮中現身，更會穿上傳統德國服大跳熱舞！來自慕尼黑的樂隊The Notenhobler亦繼續為馬哥孛羅德國啤酒節表演，營造濃厚的地道德國風情。既滑稽又熱情的樂手們更會主持多項遊戲節目與眾賓客同樂，例如長號角、榨牛奶、氣球球及多項啤酒競飲大賽等，讓大家享受一個樂而忘返的晚上。



樂隊The Notenhobler為馬哥孛羅德國啤酒節表演。

除了傳統的德國美食如德國豬手及德國腸外，大會今年首度推出限量版啤酒節心形薑餅(每件\$90)，心形薑餅是德國的傳統節慶食物，象徵愛和浪漫，因此薑餅呈心形狀，並由一條絲帶繫着，每晚限量供應一百件，為狂歡派對留下深刻印象。

在場內可購買德國美食

場內提供德國盧雲堡啤酒

勞斯新本身是學畫畫專業的，曾任職電視台美術部管理層，亦愛好鑽研玄學風水、形象包裝，由於經常幫助朋友化解疑難雜症，漸漸累積了一定的戰績，如今請他在這同大家分享，大家可透過真實事例，學到一些簡單風水常識。

yukkongsir@yahoo.com.hk

飛星的淫威  
紫白訣云：「二五交加必損主」。二宅主母多病，黑運黃而面黧灰……在風水理氣方面，二黑為病符，五黃為廉貞，如流年再來個五黃或二黑，是謂「星宮覆位」。有處事滯礙難行，突發病疾以致死亡之應。也有歌訣：「伏吟反吟淚淋漓，不傷自己傷家人」。你說，家裡有此等理數多嚇人。應朋友之邀，來到廣州市中心一個大型商場，馬總與拍攝搞了個兒童機動遊戲娛樂中心。這裡佔地四萬多平方米，八連樓，西面坐向。即坐西向東，開東北大門，納七九組星。七為金，九是火。「一七九合輻，常招回祿之災」。一入大門，便見左邊東南位的辦公室。這裡納二五組星，也即是說，這位置是整個遊戲機中心的病毒區。用作公司決策層的辦公室，受不良氣場的影響，所作的決策容易出偏差，擬定的方案甚至有反效果。董事長座位設於西北位，納九七組星，今年六白星飛臨此位，與原局形成六七交劍煞及六九火燒天門的組合。於是同行互併，預算超支等以致令政通人和均出現問題。馬總說正是如此，自從搬進這間辦公室之後便諸事不順。

原來他們在規劃遊戲娛樂中心時，曾有朋友表示可以通過人事關係幫助拿到政府的經營牌照。於是他們投入過千萬資金，安裝了各種新型的機動遊戲設備。後來應承幫助申請牌照的朋友突然不見所蹤。沒有牌照根本無法經營，遊戲機中心惟有大門深鎖。

遊戲中心陷於困境，首先要做的是將辦公室搬離「一病毒區」遷至後面的旺氣區。收銀處不可設在後方的阻滯位，要搬移到西方的財氣位。於大門處擺上八粒石春以通關化解火金相剋，再用水洩七赤金……

風水並沒有投鞭斷河、起死回生之力，但好的氣場對一個企業的經營及成功就肯定有半功倍的作用。

文：勞斯

### 生肖

鼠：事業強勁，工作上能遇貴人的幫忙，凡事皆吉，宜把握機會鞏固實力。

牛：這周多多鬼主意的你，如從事設計創意工作，則大利思維，有利發展事業，有望獲得賞識。

虎：有心亂如麻之象，勿亂想像當真有其事。凡事應向身邊人相討，以作指引！

兔：人緣桃花皆旺，更可好好把握它們帶給你的意外收穫。

龍：大有進取心，各方面都得貴人相助，特別是男性貴人，反而小心急進所帶來的是非留言。

蛇：大有改革之象，即係話舊則去、新不來，順應天命是必然。

馬：運勢一般，平穩過度，屬平凡是福之象，忌心急衝動。

羊：眼前似事業發展有成，實則暗藏蠢蠢欲動的桃花運，單身的可有有望。

猴：有思維、有魄力之象，心急博取表現，但還是記緊慢工出細貨之理！

雞：轉工的人士皆大吉，有男女貴人幫忙，令你如虎添翼，可把握！

狗：感情方面多分歧易發生磨擦，要注意多忍讓另一伴，勿一意孤行。

豬：投資有新獲，工作表現順利，有望一洗頹風，可喜可賀！

### 塔羅星座

命運之輪啟示你本星期會有重大的決定或改變，前路未知去向，但必須繼續，無得停步。

女祭司啟示你本星期要凡事學習心態，虛心請教，成功自然在望！

審判牌在即，提醒你勿失信約，別順口雌黃。

節制牌的出現，來提醒你別因情緒問題而影響工作事宜，平常心面對。

找尋新工作，最緊要得朋友幫助，本星期絕對能得此運勢。

悠閒自得又一星期，太陽牌的照耀，想差也難啊，順順利利過渡。

月亮牌會影響本星期的情感，小心胡思亂想而鬧意見不和，不值得呢。

星星牌的出現令你有童話故事的想法，但也不能太天真草草了事，也得努力工作。

礙事的問題隨着正義牌的出現，終於得到解決，問題不再糾纏，樂得安心。

智慧老人令本星期有學習不斷的精神，進修、拓展、大膽是絕對的決定。

凡事學識忍耐是本星期力量牌的提示，小心自把自為所帶來的負能量。

開心、放心、輕鬆是要實踐的，世界牌是要你讀萬卷書，不如行萬里路，實踐要緊。